

**Протокол № 4**  
засідання приймальної комісії  
Косівського інституту прикладного та декоративного мистецтва  
Львівської національної академії мистецтв

від 11.02.2021 р.

**Присутні:**

Юрчишин Галина Миколаївна – голова приймальної комісії Косівського інституту прикладного та декоративного мистецтва ЛНАМ, директор КІПДМ ЛНАМ.

Дутка Вікторія Валеріївна – заступник директора з навчальної роботи, професор кафедри ДМ;

Стеф'юк Роман Григорович – голова відбіркової комісії Косівського фахового коледжу прикладного та декоративного мистецтва ЛНАМ, директор КФКПДМ ЛНАМ;

Самокіщук Н.М. – відповідальний секретар приймальної комісії, старший викладач циклу ХВМО/ХОМ.

**Члени комісії:**

Стеф'юк Ніна Андріївна - зав. кафедри дизайну;

Молинь Валентина Дмитрівна - зав. кафедри ОМ;

Вах Іван Станіславович – зав. кафедри ДПМ;

Книш Богдана Василівна – зав. кафедри ІМГН;

Гордійчук О.З. – старший викладач кафедри декоративно – прикладного мистецтва;

Радиш Юрій Юрійович - член профспілки;

Бурдяк Світлана Іванівна – керівник навчального відділу;

Радиш Мирослав.Богданович – зав.циклу ХВД, ХОМ;

Балагурак Христина Тадеївна – зав. циклу ФД;

Волощук Тетяна Василівна – викладач циклу ХВМО, ХТ;

**Відсутні:**

Рахинська В.В. - голова студентської ради КІПДМ ЛНАМ;

Дрогомирецька Б.В. - заступник голови студентської ради КІПДМ ЛНАМ.

Костинюк Т.С. – голова студ. ради КФКПДМ ЛНАМ

**Порядок денний:**

1. Обговорення Додатку 4 Правил прийому до Косівського інституту ПДМ ЛНАМ.
2. Затвердження графіку проведення творчого конкурсу для вступників спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» та 022 «Дизайн».
3. Розробка програм творчого конкурсу з рисунка для ОС «Бакалавр» та фахових вступних випробувань для вступників за скороченою формою навчання та ОС «Магістр» .
4. Організація роботи для реєстрації вступників на творчий конкурс.

### **I Слухали:**

Самокіщук Н.М., відповідального секретаря приймальної комісії КІПДМ та КФКПДМ ЛНАМ, яка ознайомила присутніх із Додатком 4 Правил прийому до Косівського інституту ПДМ ЛНАМ.

Творчі конкурси для спеціальностей 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» та 022 «Дизайн» запропонувала організувати згідно складеного графіку (графік додається).

### **Виступили:**

1. Юрчишин Г.М., директор інституту, голова ПК, яка зобов'язала довести до відома педпрацівників щодо змін в складанні ЗНО. Зорганізувати групи викладачів, які донесуть інформацію щодо вступу в закладах освіти.

### **II Слухали:**

Самокіщук Н.М., яка запропонувала голові екзаменаційної комісії Барановському І.В. розробити та подати на затвердження до 25.03.2021 року програму творчого конкурсу з рисунка для вступників на ОС «Бакалавр».

Для прийому заяв на реєстрацію на творчий конкурс створити поштову скриньку та зобов'язати оператора ЄДЕБО Самокіщук Наталію слідкувати за надходженням заяв в електронному вигляді.

### **II Виступили:**

Дутка В.В. , запропонувала приймати заяви в паперовому вигляді Самокіщук Н.М. в аудиторії №30 з 01 червня до 8 липня 2021 року.

### **УХВАЛИЛИ:**

1. Затвердити графік проведення творчого конкурсу «Рисунок» для спеціальностей 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» та 022 «Дизайн».
2. Барановському І.В., голові екзаменаційної комісії та членам екзаменаційної комісії згідно наказу розробити та подати на затвердження програми для вступних іспитів ФПО «Фаховий молодший бакалавр», ОС «Бакалавр», ОС «Магістр».
3. Самокіщук Н.М., відповідальному оператору ЄДЕБО слідкувати за електронною поштою ПК, організувати роботу щодо реєстрації учасників творчого конкурсу.

Голова ПК КІПДМ ЛНАМ



Г.М.Юрчишин

Відповідальний секретар ПК



Н.М. Самокіщук